

Акция «Рождество для всех» завершилась в детском доме праздничным театрализованным представлением.



стр. 5

Гурьевская районная газета

Выходит с 5 марта 1996 года

# Знамёнка

8 января, пятница, 2016 год

№2 (1816)

[www.znamenka-gur.ru](http://www.znamenka-gur.ru)



## Кино будет!

В кинотеатре "Юность" будет установлено современное оборудование.

стр. 3



## Демография.

В июле родилось детей вдвое больше, чем в августе.

стр. 5

## Поэзия – души кардиограмма

24 декабря, на самом финише Года литературы в России, в школе №11 состоялось торжественное открытие кабинета литературного краеведения. Для школы в Год литературы более значимое событие и придумать трудно.

А начиналось все это большего года назад, когда директор школы, литератор по образованию и по призванию Татьяна Анатольевна Сук после Небогатовских чтений, проводимых городской библиотекой, задумалась: а почему бы у них в школе, единственной, где имеются социально-гуманитарные классы, не собрать военно-материалы по литературному краеведению, не создать кабинет? «Лирикам» - тем выпускникам, кто ориентируется на гуманитарные профессии, это огромное подспорье, да и «физикам» оно не повредит, ведь это не только знакомство с местными поэтами и прозаиками, это – воспитание патриотизма. Художественная литература – и поэзия, и проза – обладает удивительной способностью показать прекрасное в обыденном, через поэтические обра-

зы так рассказать о привычном тебе с детстве уголке малой родины, что ты начинаешь узнавать его по-новому, узнавать и любить.

За помощью обратились к родителям – заместителю начальника отдела культуры Н.Г. Титовой и преподавателю школы искусств А.В. Харитоновой. Первая помогла выйти на творческих людей района, вторая – не только придумала, как должен выглядеть кабинет и даже каким надо колером покрыть стены, но и вечерами, в свои выходные дни обустраивала его, красила, рисовала.

Совместно с сотрудниками городской библиотеки М.Г. Шевелевой и М.К. Поповой разработали проект кабинета литературного краеведения.

И, собственно, сразу, еще в необорудованном кабинете в

Продолжение на стр. 3



Ученица 7 «Б» класса Ирина Ополева читает стихотворение М. Небогатова

**База отдыха "Патриот"**  
Гостевые домики, баня  
от 3000 руб.  
тел. 8-905-904-14-04

**магазин Веллком**  
компьютеры, ноутбуки, планшеты  
Телевизор Fusion FLTV-32C11 \* Планшет 7" Радар-детектор  
15490 руб. 2490 руб. 2590 руб.  
\* Количество товара ограничено

Приставка для цифрового  
телевидения  
1450 руб.

**СтройМир**  
ул. Кирова, 52  
Тел. 5-41-88, 5-47-31

**Новогодние скидки 15% на  
кухонные гарнитуры и столы**

## ТВОРЧЕСТВО

## Поэзия – души кардиограмма

Продолжение.  
Начало на стр. 1

соответствии с планом стали проводить встречи детей с писателями и прозаиками района. Побывали с выступлениями здесь П. Похабов, Б. Кузнецов, А. Гавриленко, Д. Клестов, А. Шалаева и другие. На смену колективным встречам пришли тематические вечера: так, А.С. Гавриленко рассказывала ученикам стихами и песнями об Афгане.

Сейчас основная работа по обустройству кабинета завершена. На одной стене – портреты самых интересных из заслуженных гурьевских поэтов и прозаиков, на другой – дерево творчества, которое воспринимается объемным, живым. На него, по замыслу организаторов, ребята будут вместо листиков вешать листочки со своими творениями – первыми пробами пера. На стенах – папки, в которых собран материал о местных поэтах и прозаиках. Это – коллективный труд педагогов школы Е.В. Вольхиной, А.И. Щендрягиной, О.А. Усачевой, В. Т. Соболевой, Е.Ф. Дворянчиковой, Н.Е. Клочковой.

На открытие кабинета были приглашены член Союза писателей России



Т.А. Сук вручает Благодарственное письмо А.В. Харитоновой

Д. Клестов, поэты А. Гавриленко, Е. Грошева, Анну Григорьевну Пырсыкову представляла ее дочь Т. Меркулова, которая, кстати, тоже в tandemе с мамой опубликовала свои стихи в сборнике, который подарила школе.

Красиво, лирично представляли школьники гостей: читали их стихи, пели песни. И, конечно же, делились своим творчеством

– Ксения Бессарабенко прочитала свое стихотворение, и листок с его текстом тут же занял почетное место на дереве творчества, следом там разместился коллективный сборник работ ребят из 6 «А» класса. Потом поэты читали свои стихи, рассказывали о себе, отвечали на вопросы. А Анна Степановна Гавриленко всем подарила на счастье нарисованную ею птицу Феникс, а на обороте листка – стихотворение:

Улетела Феникс-птица.  
Улетела поутру.  
Лишь перо  
осталось виться  
На растерянном ветру.  
Улетела, не прощаясь –  
По-английски, и во след  
Я смеюсь,  
в грехах не каясь,  
Значит, счастлив  
мой сосед!  
Это не первая и никак не  
последняя такая теплая  
встреча в кабинете лите-

ратурного краеведения. Наверняка после этой многие ребята по-новому оценили свою причастность к тому месту, где они родились и живут, почувствовали ответственность за будущее своей малой родины, и главное – захотели попробовать себя в творчестве. Это очень правильно, потому что творчество – это один из способов открытия мира. Мирмы открываем на протяжении всей жизни, но особенно остро это происходит в юности. Помните, у Б. Окуджавы: «Каждый пишет, как он слышит, / Каждый слышит, как он дышит. / Как он дышит, так и пишет». Что вы слышите, чем вы дышите – если это попытаться выразить через поэтические образы, жизнь станет понятней, ярче. Пусть дерево детского творчества в школе №11 будет вечнозеленым – всегда в листве!



А. Гавриленко

Д. Клестов

## 13 января – День российской печати

**Уважаемые журналисты, работники печати,  
сотрудники средств массовой информации!**

Примите искренние поздравления с вашим профессиональным праздником – Днем российской печати!

Этот замечательный праздник объединяет всех тех, кто своим созидательным трудом обеспечивает единое информационное пространство, задает нравственные ориентиры, формирует общественное мнение, оказывает весомое влияние на органы власти. В печатных материалах отражаются события повседневной жизни, из которых складывается история города и района. Вы ежедневно несете огромную ответственность за каждое опубликованное слово, постоянно и с честью проходите испытание на профессиональное мастерство.

Главное, чтобы вы были объективны и непредвзяты, чтобы вам не изменяло чувство ответственности за свое дело. Уверены, что в дальнейшем диалог власти и средств массовой информации будет конструктивным, потому что цель у нас одна – благополучие жителей города.

В день профессионального праздника выражаем глубокую благодарность сотрудникам редакции газеты «Знамёнка», которые развернуто и объективно освещают важные и актуальные события, происходящие в жизни города.

Газета «Знамёнка» издается с 1996 года, и за время своего существования завоевала непререкаемый авторитет, уважение и любовь гурьян.

От всей души поздравляем вас с профессиональным праздником, желаем вам воплощения творческих замыслов! Пусть доверие и любовь читательской аудитории растут с каждым днем, острого вам пера и благодарных читателей.

*С уважением глава Гурьевского городского поселения М.В. Поданев,  
председатель Совета народных депутатов  
Гурьевского городского поселения В.В. Кабачков*

## ПЕРЕМЕНЫ

В Гурьевск  
возвращается  
большое кино

В январе кинотеатр «Юность» получит из Фонда кино около пяти миллионов рублей на приобретение нового цифрового оборудования для кинозала, которое позволит жителям нашего района смотреть фильмы первого экрана, то есть демонстрируемые впервые, в том числе и в 3D формате. Договор об этом между Фондом кино и кинотеатром «Юность» подписан 28 декабря.

Деньги на оборудование наш кинотеатр получит не просто так, а в рамках проведенного в декабре прошлого года Фондом кино первого конкурса по поддержке кинопоказа в малых городах России (с количеством жителей до 100 тысяч человек).

Для участия в конкурсе нужно было в кратчайшие сроки предоставить в Москву огромное количество документов, доказывающих, что поддержка необходима именно нашему кинотеатру, а кроме того, подготовить интересную презентацию, рассказывающую об учреждении и городе. Наш кинотеатр сделал это в рекордные сроки – всего за неделю.

О масштабности конкурса говорит тот факт, что для участия в программе по созданию или переоборудованию кинозалов поступило 655 заявок из 79 субъектов Российской Федерации. Фонд кино одобрил 143 заявки. Кроме нашей «Юности» в число победителей конкурса вошли еще два учреждения культуры Кемеровской области: дворец культуры «Октябрь» в Осинниках и централизованная клубная система Яйского района. Все вместе они получат субсидии Фонда кино на сумму более 14,7 млн. рублей.

По словам директора кинотеатра Ирины Павловны Плюсниной, эти средства, а точнее приобретенное на них оборудование вернет новинки кинематографа в наш район. В последние два года из-за устаревшего оборудования «Юность» не могла крутить фильмы не то что «со старта», но и вообще показывать многие новые фильмы – даже спустя полгода или год после выхода на экран. В результате весь потенциальный зритель нашего кинотеатра уезжал в Белово или другие города области.

Конечно, эти годы специалисты «Юности» не сидели без дела, они не только не допустили снижения общего количества посетителей, но и увеличили его за счет показов кукольных театральных представлений, проведения выставок и других мероприятий. Но количество именно кинозрителей в «Юности» все же упало. Новое оборудование позволит вернуть на экран «Юности» премьеры, а вслед за ними и потерянного зрителя.

Примечательно, что организован конкурс не только для того, чтобы поднять маленькие кинотеатры России, но и чтобы вернуть в них российское кино. По договору «Юность» должна демонстрировать на своем экране не менее 50 процентов отечественных фильмов.

Если все пойдет по плану, первые кинопремьеры на экране «Юности» мы сможем посмотреть уже в апреле.

Показательно, что возвращение большого кино и возрождение интереса к кинотеатру в нашем районе должно произойти именно в 2016 году – году, который Указом Президента России В.В. Путина объявлен Годом российского кино, к началу которого и был приурочен конкурс Фонда кино.

Виктория КУДИНОВА